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Glavna skupština društva IE-ENERGY PROJEKT dioničko društvo za zaštitu okoliša i 

upravljanje društvima, sa sjedištem u Kostreni (Općina Kostrena), Urinj 46, upisanog 

u sudski registar Trgovačkog suda u Rijeci, MBS: 040477563, OIB:00969190456, (u 

daljnjem tekstu: Društvo ili IE-ENERGY PROJEKT d.d.), donijela je dana 14. studenoga 

2025. godine Odluku o povećanju temeljnog kapitala uz djelomično isključenje 

prava prvenstva dioničara i uvrštenju dionica Društva u trgovinu na Progress tržište, 

koja je izmijenjena 23. prosinca 2025. 

 

Temeljni kapital Društva trenutno iznosi 38.265,00 EUR (trideset osam tisuća dvjesto 

šezdeset pet eura) i podijeljen je na 7.653 (sedam tisuća šesto pedeset tri) redovnih 

dionica na ime pojedinačnog nominalnog iznosa od 5,00 EUR (pet eura) (dalje u 

tekstu: ("Postojeće dionice"). 

 

Temeljni kapital Društva povećava se s iznosa od 38.265,00 EUR (trideset osam tisuća 

dvjesto šezdeset pet eura) za iznos od 10.755,00 EUR (deset tisuća sedamsto 

pedeset pet eura) na iznos od 49.020,00 EUR (četrdeset devet tisuća i dvadeset 

eura), ulozima u novcu. 

 

Povećanje temeljnog kapitala Društva provest će se uplatom u novcu, izdavanjem 

2.151 (dvije tisuće sto pedeset jedna) novih redovnih dionica na ime pojedinačnog 

nominalnog iznosa od 5,00 EUR (slovima: pet eura) (u daljnjem tekstu: ("Nove 

dionice"), koje će davati svojim imateljima ista prava i bit će istoga roda kao i 

Postojeće dionice. 

 

Iznos za koji se Nove dionice izdaju (članak 307. stavak 1. točka 2. Zakona o 

trgovačkim društvima) utvrđuje se u iznosu od 6.973,23 EUR (slovima: šest tisuća 

devetsto sedamdeset tri eura i dvadeset tri centa) za jednu Novu dionicu i ispod 

tako određenog iznosa Nove dionice neće se izdavati. Dio uplaćenog iznosa za koji 

se izdaju Nove dionice koji prelazi nominalni iznos dionica unijet će se u rezerve 

kapitala Društva. 

 

Nove dionice izdaju se u nematerijaliziranom obliku odnosno u obliku elektroničkog 

zapisa u sustavu SREDIŠNJEG KLIRINŠKOG DEPOZITARNOG DRUŠTVA, dioničko 

društvo, Zagreb ("SKDD"). 

 

Nove dionice davat će svojim imateljima ista prava i bit će istoga roda kao i 

Postojeće dionice. 

 

Radi provedbe povećanja temeljnog kapitala u isključuje pravo prvenstva 

postojećih dioničara Društva pri upisu Novih dionica u skladu s člankom 308. 

stavkom 4. Zakona o trgovačkim društvima, osim u odnosu na postojećeg 

dioničara: Europska banka za obnovu i razvitak sa sjedištem u VELIKA BRITANIJA, 5 

BANK STREET, LONDON E14 4BG, OIB: 65196735166. 

 

Povećanje temeljnog kapitala Društva provodi se javnom ponudom Novih dionica 

("Ponuda") u jednom krugu.  

 

Ukupan broj dionica koje se nude iznosi 2.151 (dvije tisuće sto pedeset jedna)  

(„Nove dionice“). 
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Ponuda Novih dionica bit će upućena sljedećim kvalificiranim ulagateljima 

odnosno profesionalnim ulagateljima i kvalificiranim nalogodavateljima (kako je 

svaki od tih pojmova definiran Zakonom o tržištu kapitala (N.N. 65/2018, 17/2020, 

83/2021, 151/2022, 85/2024)), zajedno u tekstu ove odluke: („Upisnici“):  

1) Europska banka za obnovu i razvitak sa sjedištem u VELIKA BRITANIJA, 5 

BANK STREET, LONDON E14 4BG, OIB: 65196735166, („EBRD“) 

2) RAIFFEISEN DRUŠTVO ZA UPRAVLJANJE OBVEZNIM I DOBROVOLJNIM 

MIROVINSKIM FONDOVIMA D.D. Petrinjska ulica 59, Zagreb, Hrvatska, 

OIB: 14148900600 za račun mirovinskih fondova kojima upravlja („RMF“), 

i to: 

o Raiffeisen obavezni mirovinski fond-kategorija A, OIB: 

73608771116, 

o Raiffeisen obavezni mirovinski fond-kategorija B, OIB: 

53009692506 

 

Povećanje temeljnog kapitala Društva provest će se upisom i uplatom Novih 

dionica na način da će Uprava društva Upisnicima putem Privredne banke Zagreb 

d.d. kao agenta izdavanja (dalje u tekstu: „Agent izdavanja“) uputiti poziv na upis 

Novih dionica elektronskim putem (dalje u tekstu: "Poziv"). 

 

Upis dionica trajat će od 23. prosinca 2025.  i do 12. siječnja 2026. sa završetkom u 

16:00 sati.  

 

Nove dionice upisuju se pisanom izjavom (upisnicom) koja je Upisnicima, zajedno s 

Pozivom, dostavljena elektronskim putem.  

 

Upis 2.151 ((dvije tisuće sto pedeset jedna)  Dionice trajat će najviše deset radnih 

dana od dana Poziva. Pravo sudjelovanja u upisu ima EBRD s 530 (petsto trideset) 

dionicom, a RMF sa 1621 (tisuću šesto dvadeset i jedan) dionica. 

  

Sljedeći radni dan nakon završetka razdoblja upisa ili nakon zaprimanja upisnica 

(što god bude ranije), Agent izdavanja će uputiti Upisnicima instrukciju plaćanja u 

kojoj će ih pozvati da sredstva na ime upisa dionica uplate najkasnije deset radnih 

dana nakon završetka razdoblja upisa. 

  

Nove Dionice izdaju se za veći iznos od dijela temeljnog kapitala koji na njih otpada. 

Kao iznos ispod kojeg se Nove Dionice neće izdati utvrđuje se u iznosu od 6.973,23 

eura (slovima: šest tisuća devetsto sedamdeset tri eura i dvadeset tri centa) za 

jednu Novu dionicu. Dio uplaćenog iznosa za koji se izdaju Nove dionice koji prelazi 

nominalni iznos dionica unijet će se u rezerve kapitala Društva. 

 

Na temelju u cijelosti izvršene uplate za svaku dionicu, nakon upisa povećanja 

temeljnog kapitala u sudski registar, izdat će se odgovarajući broj dionica 

 

Upisnici postaju imateljima dionica upisom u depozitorij SKDD-a, a upis će se obaviti 

u skladu s općim aktima SKDD-a nakon upisa povećanja temeljnog kapitala u sudski 

registar. 

 

Izdavanje dionica smatrat će se uspješno izvršenim ako u utvrđenim rokovima za 

upis i uplatu Upisnici upišu i uplate sve Nove dionice. 
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Točan iznos povećanja temeljnog kapitala Društva bit će utvrđen od strane Uprave 

Društva prema stanju upisa i uplata na dan završetka roka za upis i uplatu dionica, 

u roku od najkasnije 3 (tri) radna dana po isteku roka za upis i uplatu dionica ili ranije 

ako prije isteka roka Upisnici izvše uplate u skladu s ovom Odlukom. 

 

Ako upis Novih dionica ne bude uspješan, Društvo će u roku od sedam radnih dana 

po isteku roka za uplatu Novih dionica vratiti Upisnicima uplaćena sredstva na broj 

računa koji Upisnici navedu u upisnici. 

 

U slučaju eventualno preplaćenog iznosa od strane pojedinih Upisnika, Društvo će 

u roku od sedam radnih dana po isteku roka za uplatu Novih dionica vratiti 

preplaćena sredstva tim Upisnicima na broj računa koji Upisnici navedu u Upisnici. 

 

Ako povećanje temeljnog kapitala ne bude upisano u sudski registar u roku od 2 

(dva) mjeseca od dana ovog poziva, upisnica prestaje obvezivati Upisnika, a 

izvršena uplata bit će vraćena Upisniku u roku od 7 (sedam) radnih dana po isteku 

navedenog roka, s kamatom koja se plaća po kamatnoj stopi od 10% (deset posto) 

godišnje, a koja poćinje teći od dana uplate Novih dionica pa do isplate. U tom 

slučaju smatrat će se da povećanje temeljnog kapitala nije uspješno provedeno  

 

Sukladno članku 1. stavku 4. točka a) Uredbe (EU) 2017/1129 od 14. lipnja 2017. 

godine o prospektu koji je potrebno objaviti prilikom javne ponude vrijednosnih 

papira ili prilikom uvrštavanja za trgovanje na uređenom tržištu te stavljanju izvan 

snage Direktive 2003/71/EZ, ne postoji obveza objavljivanja prospekta za ponudu 

Novih dionica jer se radi o javnoj ponudi vrijednosnih papira upućenoj isključivo 

kvalificiranim ulagateljima. Društvo je o korištenju iznimke od obveze objave 

prospekta u vezi s ponudom Novih dionica obavijestilo Hrvatsku agenciju za nadzor 

financijskih usluga.  

 

Nakon upisa povećanja temeljnog kapitala u sudski registar i nakon upisa Novih 

dionica u depozitorij SKDD-a, Nove Dionice (2.151 (dvije tisuće sto pedeset jedna) 

redovnih dionica na ime pojedinačnog nominalnog iznosa od 5,00 EUR (pet eura)) 

Društva, će se uvrstiti na Progres tržište Zagrebačke burze i to najkasnije u roku od 3 

(tri) mjeseca od upisa Novih dionica 

 

Dionice će se uvrstiti na Progress tržište Zagrebačke burze u skladu s mjerodavnim 

propisima i Pravilima Progress tržišta te drugim pravilima koje je usvojila Zagrebačka 

burza. Dionicama će se moći trgovati nakon njihovog uvrštenja na Progress tržište. 
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